
 هـ2441المحاسبة والتقرير المالي مبادئ  – ثانيالفصل ال –التقييم الذاتي 

 1الصفحة                                                                                       فيصل الملك جامعة الدبلوم لمرحلة بعد عن والتعليم الإلكتروني التعلم برامج

 
 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 
الاولالمستوى  –الثاني الفصل  –الذاتي م تقييال  

 

1لسؤال ا  
 هي حدث له تأثير مالي على المنشأة ويمكن قياسه بطريقة موثوقة- ............

 الحساب
 العملية المالية
 القوائم المالية

 الالتزامات
 

2السؤال   
............ - سجل لجميع التغييرات في أصل معين أو التزام أو حقوق الملكية خلال فترةهو   

 الحساب
 الأصول

 المعادلة المحاسبية
 قائمة المركز المالي

 
3السؤال   

 التزام بسداد مصروفات مستحقة ولم تدفع حتى نهاية الفترة المحاسبية
 الدائنون

 أوراق الدفع
 التزامات مستحقة

 أوراق القبض
 

4السؤال   
 يمكن صياغة المعادلة المحاسبية كما يلي

حقوق الملكية –الأصول = الالتزامات   
 الالتزامات = الأصول + حقوق الملكية
 حقوق الملكية= الأصول + الالتزامات
 الأصول = الالتزامات + حقوق الملكية

 
اح تكون الاخيرةصيغة هذه السؤال خطأ من الدكتور المفترض يكتب لا يعد وبتالي الاجابة ر 5السؤال   

 كل مما يلي يعد من التأثيرات المحتملة للعمليات المالية على المعادلة المحاسبية ما عدا:
 زيادة في الأصول يقابله نقص في الالتزامات

 زيادة في الأصول يقابله نقص في حقوق الملكية
 نقص في الأصول يقابله زيادة في الالتزامات

قص مماثل في أصل آخرزيادة في أحد الأصول يقابلها ن  
 

6السؤال   
  المفهوم الذي ينص على أن المنشأة هي وحدة اقتصادية منفصلة عن مالكها هو

 المعادلة المحاسبية
 الوحدة المحاسبية

 حقوق الملكية
 الفترة المحاسبية
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cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 
7السؤال   

المعادلة المحاسبيةودفعت القيمة نقدا. كيف تؤثر هذه العملية على جانبي  111.111اشترت شركة أصل بمبلغ   
1111.11ونقص في الالتزامات بمبلغ نقص في الأصول   

111.111زيادة في الأصول وزيادة في الالتزامات بمبلغ   
 زيادة في ونقص في جانب الأصول بنفس المبلغ 111.111

 زيادة في الأصول وزيادة في حقوق الملكية
 

8السؤال   
في احد البنوك باسم المنشأة فإن الأصل الذي يتأثر بهذه العملية هو عند إيداع صاحب المنشأة مبلغ من المال  

 النقدية
 البنك

 رأس المال
 قرض البنك

 
9السؤال   

ة المحاسبيةاذا سحبت المنشأة مبلغ من حساب المنشأة بالبنك وأودعته صندوق المنشأة. كيف تؤثر هذه العملية على جانبي المعادل  
وق الملكيةزيادة في الأصول وزيادة في حق  

 زيادة في الأصول وزيادة في الالتزامات
 نقص في الأصول ونقص في الالتزامات

 زيادة في ونقص في جانب الأصول
 

11السؤال   
 :سوف يؤدي شراء بضاعة على الحساب

 زيادة اجمالي الالتزامات
 زيادة اجمالي الأصول

 عدم التأثير على حقوق الملكية
 جميع ما سبق

 
11السؤال   

 :سوف يؤدي سداد نقدية مستحقة للدائنين إلى
 زيادة إجمالي الأصول

 تخفيض الالتزامات
 زيادة حقوق الملكية

 عدم التأثير على إجمالي الالتزامات
 

12السؤال   
مالي ،فإن تأثير هذه العملية على اج25.111ريال نقدا، علما بأن تكلفة هذه البضاعة كانت  31.111اذا باعت المنشأة بضاعة بمبلغ 

 :الأصول يكون
ريال 31.111زيادة بـ   
ريال 25.111نقص بـ   

 زيادة بـ 5.111 ريال
ريال 5.111نقص بـ   

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

سبحان الله وبحمده ، سبحان الله العظيم
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